

PROLAZ KARAŠEVO OSVOJIO TURNIR ZHR

vineri, 31 august 2018

U subotu 11. kolovoza započela je na stadionu u Karaševu druga edicija seniorskog nogometnog turnira na kojemu su pravo igranja imale sve nogometne ekipe iz karaševskih sela.

Turnir je organiziralo Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj i trajao je tri dana, a na igralištu iz Karaševa smo vidjeli na djelu izabrane vrste iz Ravnika, Vodnika, Klokota, Lupaka, Jabala, Nermića i Karaševa.

“Srdačno pozdravljam u ovom lijepom subotnjem jutru sve sudionike druge edicije nogometnog kupa Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, isto tako pozdravljam prisutne gledatelje i članove rukovodstva naše organizacije”, rekao je predsjednik Zajedništva Hrvata Slobodan Gera na ceremoniji otvaranja turnira, a zatim je, između ostalog, pozvao sve sudionike da pokažu putem fair-play igre kako se nogometna iz karaševske zajednice uključe u uspješnu nogometnu tradiciju Hrvatske:

“Iznimno me raduje činjenica što su se pozivu organizatora odazvale sve nogometne momčadi iz karaševskih mjesta, što dovoljno govori o jedinstvu hrvatske zajednice iz ovih rumunjskih prostora ali i o sportskom suparništvu između karaševskih momčadi. Ovo sportsko natjecanje posve ujemo 15. kolovozu i uznesenju Blažene Djevice Marije, zaštitnice naše mjesta. Dakako, svako nogometno natjecanje implicira veliko suparništvu na igralištu jer svaki traži pobjedu za boje svoje ekipe, a to je i cilj organizatora: sportski duh i rivalitet na terenu, te druženje i prijateljstvo izvan nogometnog igrališta. U prilici smo pokazati, naravno, na našem nivou, da smo svi zajedno dostojni uspjeha “Vatrenih” na Svjetskom nogometnom prvenstvu u Rusiji i dokazati da smo dio te sportske nacije, dio nogometne Hrvatske. Upravo kroz ovaj nogometni kup vas pozivam da gajimo zdrave prijateljske odnose među nama, ljubiteljima sporta, ljudima i mjestima. Na kraju vam svima želim puno sportske sreće i neka najbolji pobijedi!”

Prva utakmica turnira odigrana je između Prolaza iz Karaševa i Zorile iz Vodnika neposredno nakon ceremonije otvaranja u 9 sati i veče u tom prvom ogledu nogometna iz Karaševa su pokazali dobru igru, pobijedili su sa 6-0 i upisali se kao glavni pretendenti za osvajanje kupa.

Nakon pravog nogometnog maratona iz prvog dana, kada su po skraćeno vremenu odigrane svega dvanaest utakmica, 12. kolovoza su odigrane polufinalne utakmice između Prolaza iz Karaševa i Starigrada Karaševa te Croacije iz Klokota i Partizana iz Nermića. Inače je Prolaz izborio završnicu turnira pobjedom u grupnoj fazi protiv Vodnika, Nermića i Lupaka, a Starigrad Karašev se kvalificirao u polufinale turnira izjednačenim rezultatom protiv Recolte iz Ravnika, porazom protiv Croacije i pobjedom protiv Voinice. Croacija iz Klokota se kvalificirala u polufinale kompeticije nakon što je u grupnoj fazi pobijedila Voinicu iz Jabala, Starigrad iz Karaševa i Recoltu iz Ravnika, a Nermić je osigurao polufinale izjednačenim rezultatom protiv Sportinga iz Lupaka, porazom od Prolaza i pobjedom protiv Vodnika.

U polufinalnom ogledu između dvije ekipe iz Karaševa, Prolaz je otkrivao, bez veština, pobijedio Starigrad s rezultatom 5-2 i postao prvi finalist turnira. U drugom polufinalnom ogledu, moćna Croacija je deklasirala Partizana s rezultatom 7-0 i s velikim je ambicijama otkrivala dvoboj protiv Prolaza koji je trebao odlučiti pobjednika.

Veliko finale izme u Prolaza iz Karaševa i Croacie iz Klokoti a odigrano je u srijedu 15. kolovoza, na dan kada je Karaševo slavio kirvaj, a bolji su bili nogometaši iz Karaševa koji su se nametnuli s rezultatom 1-0 i pos-tali pobjednici turnira. Za razliku od drugih susreta ovoga turnira, gdje su glavne uloge imale tvrde obrane, što je ponekad rezultiralo grubom igrom i prekršajima, finalna utakmica izme u dva velika nogometna rivala bila je prepuna kombinatorike, atraktivnih faza i velikih prilika za zgoditak. Jedini gol u susretu postigao je Miodrag Neagul odli nim udarcem s daljine pri kraju prvog poluvremena. Nogometaši iz Karaševa su bili bolji u prvom poluvremenu, pošteno ispromašivali broj-ne izgledne prilike, a Milovan Gera je tri puta pogodio stavivu. U drugom dijelu utakmice, posebno pri kraju susreta, Croacia je pritiskivala suparnike, imala je nekoliko dobrih prilika za izjedna enje ali rezultat je do kraja utakmice ostao nepromjenjen. Sve u svemu, susret izme u Prolaza i Croacie, u ijem je sastavu igrao i rumunjski prvoligaš Dejan Be a, bio je jedan od najljepših koji se mogu odigrati na ovom nivou, a minimalna pobjeda Prolaza je bila apsolutno zaslušena i to no reflektira realno stanje na igralištu. U utakmici za tre e mjesto i bron ano odli je Partizan iz Nermi a pobijedio je Starigrad s rezultatom 2-0.

Pobjedom protiv Croacie nogometaši Prolaza po etvrti put osvajaju nogometni kup koji je organiziralo Zajedništvo Hrvata. Podsjetimo, u finalu prve edicije kupa ZHR iz 2016. godine Prolaz je u finalu pobijedio Voin u iz Lupaka, na prvom izdanju kupa Hrvatska gran ica iz za sada ve davne 2006. godine nogometaši iz Karaševa su u finalu bili bolji od Partizana iz Nermi a, dok je na drugom izdanju kupa Hrvatska gran ica iz 2008. godine ekipa iz Karaševa bila bolja od nogometaša Tirola.

Svim nogometnim mom adima dodijeljene su na kraju turnira diplome za sudjelovanje, a najboljim ekipama uru eni su pehari i medalje. Mikoli Mateji, kapetanu Prolaza, pripala je ast da prvi podigne pobjedni ki pehar koji mu je uru io predsjednik Zajedništva. Fair play nagradu dobila je mom ad iz Jabal a, najbolji strijelac turnira bio je igra Croacie R zvan Costachi, dok je za najboljeg vratara izabran igra Prolaza Dani Petru .

Besprijekorna je bila i organizacija turnira, Ivan Hacegan i Milovan Gera iz Odjela za progame Zajedništva Hrvata u naj-manje su detalje planirali cjelo-kupno odvijanje nogometnog programa, a prije samog turnira, zajedno s volonterima, pošteno su se pozabavili ure enjem nogometnog igrališta iz Karaševa i okolnog prostora.

Ivan Dobra